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Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Јавног предузећа „Путеви Србије“, Београд, за 2022. годину 
 

М И Ш Љ Е Њ Е 

Финансијски извештаји 

Са резервом 
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Предузеће није евидентирало у пословним књигама и није исказало у финансијским 

извештајима, са стањем на дан 31. децембар 2022. године, 18 деоница државних путева IA 

реда у дужини од 283 km, које су пуштене у саобраћај у периоду од 2013. до 2022. године и 

на којима као управљач државних путева, врши наплату путарине и одржавање, као ни 

путне објекте на наведеним деоницама (тунеле и мостове) и то: четири деонице аутопута 

А1 у дужини од 65 km, шест деоница аутопута А2 у дужини од 132 km и осам деоница 

аутопута А4 у дужини од 86 km. Такође, због неизвршеног евидентирања наведених путева 

и путних објеката у пословним књигама, Предузеће за исте не обрачунава трошкове 

амортизације. Због наведеног изражавамо резерву на исказану вредност земљишта и 

грађевинских објеката у износу од 520.488.208 хиљада динара, као и на исказане трошкове 

амортизације у износу од 14.851.188 хиљада динара. 

За 782.583 проласка возила кроз наплатну станицу у 2022. години, Предузеће није 

наплатило путарину у износу од 329.872 хиљаде динара по основу ослобађања од плаћања 

путарине, а по захтеву Државне ревизорске институције није доставило доказе, односно 

веродостојне и потпуне податке о регистарским ознакама возила да је ослобађање њихових 

корисника од плаћања путарине у наведеном износу извршено у складу Законом о 

накнадама за коришћење јавних добара. 

Предузеће је запосленима у 2022. години платило боравак у бањи који је финансирало из 

сопствених средстава у износу од 31.913 хиљада динара, где такво примање запослених 

има карактер зараде према Закону о порезу на доходак грађана, односно представља 

примања остварена чињењем или пружањем погодности запосленима за која није 

прописано право на пореско ослобођење. Предузеће није обрачунало порез на зараде у 

износу од 3.191 хиљаде динара и доприносе за обавезно социјално осигурање у износу од 

11.186 хиљада динара. Због наведеног, у пословним књигама и финансијским извештајима 

Предузећа за 2022. годину, мање су исказане обавезе за порезе и доприносе за обавезно 

социјално осигурање у укупном износу од 14.377 хиљада динара и мање су исказани 

трошкови пореза и доприноса за обавезно социјално осигурање у истом износу. 

Предузеће је у обавези да у 

року од 90 дана достави 

одазивни извештај о отклањању 

откривених неправилности и 

доказе о поступању по датим 

препорукама. 

Ради отклањања утврђених неправилности дали смо 11 препорука 
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Број датих препорука


